
    
     
     

 
  
  
  
  
 
 

Valerium Real Estate (VRE) ist ein inhabergeführtes Immobilien-Projektentwicklungs- und Investment-Management-
Unternehmen mit Sitz in München. Sowohl für den eigenen Bestand als auch gemeinsam mit privaten und 
institutionellen Finanzierungspartnern betreut VRE die Entwicklung von überwiegend gewerblich genutzten 
Neubauprojekten sowie die Revitalisierung von Bestandsobjekten. Derzeit begleitet VRE (Re-)Developments von 
Immobilien im Wert von ca. EUR 1 Mrd. in zentralen Lagen deutscher Großstädte. 
 
 

Zur Verstärkung unseres Teams in München suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/-n 
 

Praktikant (m/w)   
                                                                                                                                      

der uns im Bereich Akquisition und Bau-/Projektmanagement für mindestens 3 Monate unterstützt. 
 

Diese Aufgaben erwarten Sie:  

 Unterstützung bei der Ausschreibung und Vergabe von Bau- und Planungsleistungen 
 Teilnahme inkl. Protokollierung von Meetings und Telefonkonferenzen  
 Unterstützung im Bereich Projektcontrolling, Budgetverwaltung und Kostenverfolgung 
 Unterstützung im Bereich Dokumentenmanagement und Berichtswesen 
 Unterstützung bei Transaktionen von Grundstücken (insbes. „Technische Due Diligence“ etc.) 
 Überwachung der kosten-, qualitäts- und termingerechten Projektdurchführung 

 
Das sollten Sie mitbringen:  

 Studium im Bereich Architektur, Bauingenieurwesen, Wirtschaftsingenieurwesen (Bau), Immobilienwirtschaft, 
o.ä. (ab dem 4. Semester) 

 Erfolgreich absolvierte Vorlesungen in den Bereichen Projektmanagement, Baubetrieb, Baurecht und 
Immobilienwirtschaft 

 Erste Praktika in der Bau- und Immobilienwirtschaft wünschenswert 
 Ausgeprägte analytische und kommunikative Fähigkeiten 
 Akribie, Verantwortungsbewusstsein und Zuverlässigkeit sowie einen kompromisslosen Anspruch an Qualität 
 Sehr gute Kenntnisse in allen gängigen IT-Anwendungen 
 Fließende Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

 
Darauf dürfen Sie sich freuen: 

 Hoch motiviertes Team mit langjähriger Erfahrung und exzellentem Track-Record 
 Ggf. Fortführung der Zusammenarbeit im Rahmen einer regelmäßigen Werkstudententätigkeit  
 Einen Arbeitsplatz in der Münchener Innenstadt 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe Ihres frühestmöglichen 
Eintrittstermins per E-Mail oder Post an: 
 

Valerium Real Estate GmbH 
Sven Thomas Munck 
Reichenbachstr. 1 
80469 München 
Tel.: 089 / 255 477 - 60 
bewerbung@valerium.de                www.valerium.de
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